

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS d. d.

DODATEK 1

k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila

za

**Obnova lokalnih centrov cestninskega nadzora: Sklop 1: Dragotinci, Pesnica in Tepanje;
Sklop 2: Nanos in Videž; Sklop 3: Krško z izpostavo Drnovo**

Januar, 2023

V skladu s členoma 9. in 10. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe (v nadaljevanju Navodila) podajamo naslednja pojasnila in spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:

Odgovori na vprašanja ponudnikov:

Vprašanje 1: Ali lahko oddamo ponudbo samo za SKLOP2.

Odgovor: Kot je razvidno iz zadnjega odstavka podčlena 1.1 Navodil, ponudnik lahko odda ponudbo za enega ali več sklopov, ni pa mogoče oddati ponudbe samo za del sklopa.

Vprašanje 2: Naročnika prosimo za podaljšanje roka za postavitev vprašanj - razpisani rok do 7. 2. 2023 je absolutno prekratek!

Odgovor: Naročnik s tem Dodatkom podaljšuje rok za postavljanje vprašanj.

Vprašanje 3: Prijavljamo se za SKLOP 3 - DRNOVO. V popisih nismo zasledili izvedbe toplotne izolacije (pod vlaknocementnimi ploščami)?

Odgovor: Toplotna izolacija je zajeta v Poglavju 6 - Ponudbeni predračun - v postavkah N 02 5 103 in N 02 5 104 skupaj s podkonstrukcijo prezračevane fasade.

Vprašanje 4: Prosimo za preveritev naslednjih količin in enot mer ter za korekcijo popisa.

Postavka Sifra Postavke OpisPostavke EnotaMere Kolicina Cena

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 66

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 18

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 195

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 170

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 82

0001 2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 35

Postavke se ponavljajo v več poglavjih zunanje ureditve (meteorna in fekalna kanalizacija).

Odgovor: Količine so bile v omenjenih postavkah napačne. Naročnik objavlja popravljena Poglavja 6 – Ponudbene predračune za vse tri razpisane sklope.

Vprašanje 5: Prosim za objavo shem stavbnega pohištva, tehničnega poročila elektro inštalacij in strojnih inštalacij ... - celotne PZI načrte.

- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.
- Vprašanje 6: Prosimo vas, da za sklop 3 sporočite rok izvedbe predmetnega naročila. V razpoložljivi dokumentaciji je enkrat omenjen rok 8 mesecev, drugič 18?
- Odgovor: Rok izvedbe je razviden iz podčlena 1.2 Navodil in 11. člena vzorca pogodbe, kjer je razvidno, da je rok za izvedbo GOI del in opreme 8 mesecev od uvedbe v delo. Iz dokumentacije v postopku oddaje javnega naročila izhaja, da obveznosti izvajalca niso le izvedba GOI del in opreme, zato se pogodba sklepa za predvideno obdobje 18 mesecev. Pred uvedbo v delo bo izvajalec dolžan izdelati tehnološki elaborat za izvajanje GOI del. Po dokončanju GOI del in opreme pa je izvajalec dolžan izpolniti vse pogoje, potrebne za izdajo Potrdila o prevzemu in Potrdila o izvedbi.
- Vprašanje 7: Prosimo, da za Sklop 3 objavite PZI projekte strojnih in elektro instalacij.
- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.
- Vprašanje 8: Za sklop 3 prosimo za objavo shem stavbnega pohištva.
- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.
- Vprašanje 9: Prosimo za objavo shem stavbnega pohištva.
- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.
- Vprašanje 10: Prosimo na PZI strojnih in elektro instalacij.
- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.
- Vprašanje 11: Prosim za sheme fasade. Brez shem ni mogoče ovrednoti stroška prezračevane fasade. Glede na pomanjkljivost načrtov prosimo tudi za podaljšanje roka.
- Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo. Naročnik s tem dodatkom podaljšuje rok za oddajo ponudbe.
- Vprašanje 12: Ali lahko zahtevo po vsakoletnem čistem prihodku zadostimo komulativno z podizvajalcem?
- Odgovor: Ne. Skladno s podčlenom 4.2 (c) Navodil mora izkazati vsakoletni čisti prihodek od prodaje ponudnik. V primeru predložitve skupne ponudbe, ki jo predloži skupina dveh ali več ponudnikov kot partnerjev, se upošteva vsakoletni čisti prihodek od prodaje vseh partnerjev. Skladno s podčlenom 5.3 Navodil se v primeru predložitve skupne ponudbe, ki jo predloži skupina dveh ali več partnerjev, zmogljivosti posameznih partnerjev v skupni ponudbi seštevajo, da

se ugotovi izpolnitev pogojev po podčlenih 4.2 (c), 4.2 (d) in 4.2 (e) teh Navodil ponudniku.

Vprašanje 13: Prosim investitorja, da odgovarja na vprašanja.

Odgovor: Naročnik s tem dodatkom podaja odgovore na zastavljena vprašanja.

Vprašanje 14: Prosim za sheme fasade in sheme stavbnega pohištva.

Odgovor: Naročnik objavlja celotno PZI dokumentacijo.

Vprašanje 15: Prosim za podaljšanje roka za pripravo ponudbe, saj še vedno ni popolne projektne dokumentacije.

Odgovor: Naročnik s tem dodatkom podaljšuje rok za oddajo ponudbe.

Vprašanje 16: Prosim, da za N00Z243 za Sklop 3 pri spodnjih postavkah preverite ali so pravilne enote mere?

0 N 01 1 277 Rušenje jeklene konstrukcije ostrešja in jeklenega podstavka klimatov na strehi. Sestav strehe predhodno odstranjen. Razstavljanje, razrez, vsa pomožna dela, vključno odstranjevanje ruševin, nakladanje in odvoz na stalno deponijo, vključno s plačilom ustrezne pristojbine, obračun po m³ prostorov. M3 235,00

Op.: običajno se jeklene konstrukcije merijo v kg

2 S 1 1 131 Obnova in zavarovanje zakoličbe trase komunalnih vodov v ravninskem terenu KM 90,00

Op.: 90 kilometrov?

Odgovor: Pri postavki N 01 1 277 se spremeni enota mere iz m³ v kg, posledično se korigirajo količine. Naročnik objavlja popravljeno Poglavlje 6 – Ponudbeni predračun za sklop 3, v katerem je navedena postavka spremenjena skladno z odgovorom.

Količine so bile v postavkah S 1 1 131 napačne. Naročnik objavlja popravljena Poglavlja 6 – Ponudbene predračune za vse tri razpisane sklope.

Vprašanje 17: Prosim naročnika za obrazložitev zakaj je v Poglavlju 7, določilo, ki izključuje uporabo posebnih gradbenih uzanc?

Odgovor: Kot je navedeno v Posebnih gradbenih uzancah, se uporabljajo, če so pogodbeniki privolili v njihovo uporabo. Šteje se, da so pogodbeniki privolili v uporabo uzanc, če ni s pogodbo o izvajanju del na gradbenih objektih njihova uporaba v celoti ali v deloma izključena.

Naročnik je pogoje izvajanja naročila oblikoval ob upoštevanju pogojev gradbenih pogodb za gradbena in inženirska dela, ki jih načrtuje naročnik – RDEČA KNJIGA (Prva izdaja 1999, ki jo je izdala Federation Internationale des Ingenieurs-Conseils (FIDIC)) z izključitvijo posebnih gradbenih uzanc.

Spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:

Poglavje 1 – Navodila ponudniku za izdelavo ponudbe:

Spremeni se drugi odstavek podčlena 1.1 tako da glasi:

Podrobnejši opis del je razviden iz Poglavlja 4 (Tehnični pogoji za izvedbo del), Poglavlja 6 (Ponudbeni predračun) in Poglavlja 9 (projekt za izvedbo) dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Spremeni se navedba vsebine Poglavlja 9 v podčlenu 8.1 tako da glasi:

Poglavje 9 Projekt za izvedbo (PZI) za vsakega od razpisanih sklopov

Spremeni se podčlen 20.1 tako da glasi:

Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN <https://ejn.gov.si/eJN2> najkasneje **do dne 28. 2. 2023 do 12. ure**. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«.

Spremeni se podčlen 22.1 tako da glasi:

Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne **28. 2. 2023** in se bo začelo ob **13. uri** na spletnem naslovu <https://ejn.gov.si/eJN2>.

Poglavje 6 – Ponudbeni predračun

S tem Dodatkom podajamo novo Poglavlje 6 v elektronski obliki, izdelano s sistemom PIS (šifra predračuna N00Z241-01 za Sklop 1, N00Z242-01 za Sklop 2 in N00Z243-01 za Sklop 3), ki v celoti nadomešča Poglavlje 6 v elektronski obliki (šifra predračuna N00Z241 za Sklop 1, N00Z242 za Sklop 2 in N00Z243 za Sklop 3).

Novo Poglavlje 6 v elektronski obliki izdelani s sistemom PIS (šifra predračuna N00Z241-01 za Sklop 1, N00Z242-01 za Sklop 2 in N00Z243-01 za Sklop 3) je vsem ponudnikom dostopno na spletnem naslovu <https://ipis.dars.si> preko anonimnega dostopa za ponudnike.

Novo Poglavlje 6 je od prvotno objavljenega spremenjeno na način, kot izhaja iz odgovorov na vprašanja ponudnikov.

Natančen obseg del je razviden iz Poglavlja 4 (Tehnični pogoji za izvedbo del), Poglavlja 6 (Ponudbeni predračun) in Poglavlja 9 (projekt za izvedbo) dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Poglavje 7 Vzorec pogodbe in vzorec pooblastila vodilnemu partnerju za sklenitev pogodbe

Za vse tri razpisane sklope se spremeni drugi odstavek drugega člena kot sledi:

Natančen obseg del je razviden iz Poglavlja 4 (Tehnični pogoji za izvedbo del), Poglavlja 6 (Ponudbeni predračun) in Poglavlja 9 (Projekt za izvedbo) dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Poglavje 9 Izvleček iz projekta za izvedbo (PZI)

Naročnik je kot del dokumentacije v postopku oddaje javnega naročila objavil Poglavlje 9 - Izvleček iz projekta za izvedbo (PZI) za vsakega od razpisanih sklopov. Glede na zastavljena vprašanja naročnik kot del tega dodatka objavlja celoten projekt za izvedbo (PZI) za vse razpisane sklope.

Zaradi obsežnosti PZI le-tega ni mogoče objaviti na Portalu javnih naročil, zato je celoten projekt za izvedbo (PZI) ponudnikom dostopen v elektronski obliki na Portalu naročnika DARS d. d., spletni naslov www.dars.si, v rubriki javna naročila; pregled večjih javnih naročil, interna številka javnega naročila 000223/2022.

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS, d. d.**